Maandbrief juni 2022

Beste gemeenteleden,
Hierbij de laatste maandbrief voordat voor Kerkespraak (en de redactie) een welverdiende vakantie aanbreekt. 
In de vorige hebben we gemeld dat ds. Jaap Jonk gestopt is als onze consulent. Aangezien we bij het beroepingswerk voorspoedig optrekken met Eefde hebben we alsnog besloten niet meer op zoek te gaan naar een vervanger. We gaan ervan uit dat Jaap Jonk bij de formele afronding van het traject daar waar nodig ad hoc ingeschakeld kan worden. Overigens is aanstaande zondag zijn afscheid als dominee, in de kerk in Laren. Over de aanstaande festiviteiten heeft u kunnen lezen in de plaatselijke bladen. 
Voor onze gemeente gaat de zomerdienstregeling weer van start met om en om diensten in Epse en Gorssel, behalve op 31 juli (gezamenlijke dienst met Eefde). 
Wellicht ten overvloede: voor de diensten in Epse dient u een eigen liedboek mee te nemen. Over de stand van zaken wat betreft de verkoop van het kerkgebouw leest u hieronder meer.

Beroepingswerk
De beroepingscommissie is flink op stoom. Er vindt structureel overleg plaats, er zijn verschillende kandidaten aangedragen én er hebben kandidaten gereageerd. De commissieleden zijn erg tevreden over de samenwerking en vinden het gesprek over de ambities van beide gemeentes bijzonder inspirerend. Hopelijk kunnen we binnenkort voorspoedige berichten verwachten!

Taakgroepen
De taakgroep 	Pastoraat geeft aan dat op 1 en 8 mei de vredeskaars is aangestoken die aan de kerk is geschonken. Op 1 mei was de aanleiding koningsdag, op 8 mei brandde de kaars voor de 4 en 5 mei-herdenking. De kleine kerkenraad is er dankbaar voor dat de kaars bij deze gelegenheden mocht branden. 
De taakgroep Jeugd en Jongeren  sluit binnenkort het seizoen af en start de activiteiten weer in september. 
De taakgroep 	Leren is nog niet bemenst.
De taakgroep Vieren  is blij dat er na lange tijd weer kerkdiensten mogelijk zijn in Epse.
De taakgroep Diaconie werkt aan een beleidsplan voor de komende vijf jaar, samen met de diaconie van Eefde. Zij willen graag de avondmaalvieringen in gezamenlijke diensten houden waarbij dan uitwisseling van ambtsdragers mogelijk is. De kleine kerkenraad gaat daar graag mee akkoord.
De taakgroepen gaan ook aan de slag met een gezamenlijk avondmaalprotocol en maken een plan voor de vormgeving van de collectes in de gezamenlijke diensten. 
In september wordt er een nieuw project gekozen voor de komende drie jaar.
In Eefde is zevenmaal een vredeswake gehouden. Dit is overgenomen door Joppe. Daarna is Harfsen aan de beurt. Afgesproken wordt dat Gorssel/Epse het in augustus overneemt. De taakgroep Diaconie  krijgt carte blanche voor de organisatie. 	
Helaas kon de geplande maaltijd met medelanders niet doorgaan wegens ziekte van enkele kooksters.
De taakgroep Beheer bericht dat men in vergevorderd overleg is met een koper voor de kerk in Epse. 
Hierbij blijft het gebouw zelf bestaan, het dorp Epse en de kerkgemeenschap krijgen ruimte voor ontmoeting. Kerkdiensten kunnen er niet langer gehouden worden. 
Verder is de taakgroep bezig om de verwarming, de luchtvochtigheid en het geluid in de kerk van Gorssel beter te regelen.
De taakgroep Communicatie heeft geen bijzonderheden te melden.

Met een hartelijke groet namens de kleine kerkenraad,
Ria Zoerink en Ava van Baaren 
